



Милена Радина

Волшебные приключения  
Ради Обнимашкина

Книга 6: Радя Обнимашкин  
и Маша Царапкин

0+

**Милена Радина**  
**Волшебные приключения Ради**  
**Обнимашкина. Книга 6: Радя**  
**Обнимашкин и Маса Царапкин**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67036626](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67036626)  
SelfPub; 2022*

**Аннотация**

Ещё одно знакомство Ради Обнимашкина с серым волшебником, который станет новым учеником в Школе Волшебства. Подружится ли с ним Пушистое Солнышко?

**Милена Радина**

**Волшебные приключения  
Ради Обнимашкина. Книга  
6: Радя Обнимашкин  
и Маса Царапкин**

От автора:

Серия книг «Волшебные приключения Ради Обнимашкина» появилась благодаря моему сыну, который долгое время просил рассказывать ему новые сказки на ночь. Что удивительно, ни одно прочитанное ему произведение не оказывало такого быстродействующего снотворного эффекта, как мои рассказанные сказки. Или они такие скучные или такие же волшебные. Надеюсь, что они будут помогать засыпать не только моему сыну.

Часть 1

Однажды утром Радя Обнимашкин как обычно шёл в школу. Денёк был солнечный. Птички пели. В общем, красота! Шёл он, шёл и тут ему почудилось, что кто-то за ним наблюдает. Радя обернулся, но никого не увидел. На улице он был один, кругом были домики, кустики и красивые клум-

бочки. Радя подумал, что ему показалось. Он пошёл дальше, но его не покидало ощущение, что за ним кто-то следит. Радя опять остановился. Посмотрел по сторонам и тут за одной из клумб он увидел что-то серое. "Чтобы это могло быть?", – подумал Радя.

Он подошёл к клумбе, но это серое вдруг исчезло. Радя успел заметить, что что-то серое переместилось за угол дома. Он побежал за дом, но опять ничего не увидел. Зато, когда он обернулся, он увидел нечто серое, промелькнувшее за столбом. "Ничего себе оно перемещается!", – подумал Радя Обнимашкин, – "Мне бы такую скорость!"

Поскольку время уже поджимало, ему пора было на уроки, он решил не заниматься дальнейшим преследованием и пойти дальше несмотря ни на что. И вот с таким ощущением он дошёл до школы. Также дошёл до школы за ним некто серый. Радя Обнимашкин пошёл на уроки, нечто серое за ним не последовало, и он, конечно же, сразу про него забыл.

Как обычно он уходил с уроков вместе со своим любимым дружкой Пушистым Солнышком. Тот, как всегда, бежал рядом и радостно рассказывал ему очередную небылицу, периодически повизгивая и виляя хвостиком от удовольствия. Пушистое Солнышко считал себя чудесным рассказчиком и ему это нравилось. Радя Обнимашкин с удовольствием его слушал. И вот, когда они выходили из школы, Пушистое Солнышко встал как вкопанный. У него поджались

ушки, хвостик стал торчком, и он стал принюхиваться.

Радя Обнимашкин удивился: "Что это такое с Пушистым Солнышком?". Пушистое Солнышко отмер и начал медленно водить носом по ветру.

"Что с тобой, Пушистое Солнышко?", – спросил Радя Обнимашкин.

"Погоди, не мешай!".

Он опять начал нюхать воздух.

"В конце концов! Ну расскажи, что с тобой происходит?"

"Я чую добычу!", – специально зловещим голосом сказал Пушистое Солнышко.

"Добычу?", – Радя Обнимашкин удивленно засмеялся, – "Ты же питаешься волшебным мясом, которое сам же себе и колдуешь. Какая добыча?"

"Ничего ты не понимаешь, Радя! Добыча в виде КОТА!"

"Господи, Пушистое Солнышко, с каких пор ты охотишься на котов? И с каких пор у нас тут водятся коты? Коты, в нашем городе, это большая редкость! Они у нас почему-то не приживаются."

"Это наверное потому, что у нас слишком много собак в городе!", – сказал Пушистое Солнышко.

Пушистое Солнышко, обнюхав воздух, побежал в сторону запаха. Радя Обнимашкин пошёл за ним, ему уже стало интересно. И вот, подкравшись к одним кустам, Пушистое Солнышко стрелой метнулся туда. И тут произошло невероятное! Из кустов вылетело нечто серое. Пробежало мимо Ра-

ди Обнимашкина, чуть не воткнувшись в него носом и влетело в дверь Волшебной школы. Радя Обнимашкин ничего не смог понять. Пушистое Солнышко метнулся туда же вслед за серым пятном. И вот так они неслись по всей школе пока не встретили на своём пути Великого Назаруса. Великий Назарус как раз выходил из своего кабинета, он услышал, что что-то происходит, успел оценить ситуацию, взмахнул руками и нечто серое вместе с Пушистым Солнышком повисли в воздухе, ожидая прихода Ради и Великого Назаруса.

Конец 1 части.

Часть 2.

Пушистое Солнышко и волшебный котёнок висели в воздухе. К ним с двух сторон подходили Великий Назарус и Радя Обнимашкин. Всё, чем мог двигать пушистый котёнок, были его глаза. Но тут он вспомнил, что у него есть не только лапки, которыми можно двигать, но ещё и ногти. Радя с Великим Назарусом уже подходили, как вдруг серый котёнок выпустил коготки и щёлкнул двумя из них. И тут, к изумлению Ради и Великого Назаруса, котёнок отмер, упал на пол и пулей вылетел из школы. Великий Назарус остался стоять с открытым ртом. Это был первый случай на его памяти, когда кому-то удалось снять его заклинание. Он взмахнул руками, Пушистое Солнышко плюхнулся на свои четыре лапки и так и остался сидеть на полу.

Подошёл Радя, также не менее удивленный, как и Великий Назарус.

"Нет, ну вы видели это?!", – сказал Пушистое Солнышко, – "Какой наглец! Взял и убежал от нас! Как он мог!"

"Тем не менее, сказал Великий Назарус, это не просто котёнок, это очень и очень хороший волшебник. Я не помню никого, кому бы удалось снять моё заклинание. Надо его найти и, возможно, пригласить его к нам в школу на обучение. А может быть даже и на преподавание. Тебе бы, Пушистое Солнышко, оченьгодились его навыки. Тогда бы тебе не пришлось звонить в колокольчик. Ты бы мог также выпустить свои коготки и, щёлкнув ими, наколдовать себе то, что ты захочешь."

"Да, возможно", – сказал Пушистое Солнышко, – "Может быть, действительно это могло быть полезно. Тогда надо обязательно найти этого котёнка."

"Но как же мы это будем делать?", – спросил Радя Обнимашкин, – "Мы понятия не имеем, куда он убежал."

"На этот счёт надо подумать по-волшебному", – сказал Великий Назарус, – "А давайте я наколдую туман, который сможет покрыть его следы светящимся песком?"

"Хм... Это что-то интересное, давай!" – ответил Радя Обнимашкин.

Великий Назарус взмахнул руками и появился синий туман. Туман начал рассеиваться и плыть вперёд туда, где про-

ходили следы. Соприкасаясь с полом, туман превращался в песок синего цвета, который начинал светиться. И тут Пушистое Солнышко увидел маленькие отпечатки следов на полу.

"Я взял след! Я взял след!", – закричал Пушистое Солнышко и начал махать своим пушистым хвостиком. Он обнюхал след на всякий случай, чтобы убедиться, что это действительно котёнок и, вильнув хвостом, побежал вперёд. Радя Обнимашкин и Великий Назарус последовали за ним.

Следы петляли по городу и туда и сюда. В какой-то момент им даже показалось, что придётся лезть на крышу, но Пушистое Солнышко, учуяв следы с другой стороны, побежал дальше и Великий Назарус с Радёй Обнимашкиным вздохнувши, что им не придётся карабкаться на крышу, побежали за ним.

И вот следы привели к какой-то скале. Они вообще очень редко доходили сюда на прогулку, потому что это была окраина города и негде было гулять, не было красивых дорожек и поэтому туда никто не ходил. В скале была щель и следы вели именно туда.

"Мне страшно", – сказал Пушистое Солнышко и его маленькие лапки слегка задрожали, – "Я никогда не уходил так далеко. Мало ли кто там может оказаться..."

"Пушистое Солнышко, не стоит бояться", – сказал Радя Обнимашкин, – "С тобой два волшебника. С тобой ничего не случится."



"Ну, хорошо", – сказал Пушистое Солнышко, – "Тогда можно, я пойду сзади вас?"

И он пошёл за Радей Обнимашкиным и Великим Назарусом.

Первым вошёл Великий Назарус, как самый опытный маг. Он заглянул внутрь, там было темно. И тут в отдалении он увидел два светящихся глаза.

"Здравствуйте, здравствуйте!", – сказал Великий Назарус и, взмахнув руками, сделал свечу, которая осветила всё помещение.

Котёнок сидел вжавшись в стену. Он никак не ожидал увидеть гостей и не знал, как реагировать. Тут же протиснулся Радя Обнимашкин и уставился на него. И тут произошло самое интересное: между ног у Ради Обнимашкина и Великого Назаруса протискивался Пушистое Солнышко.

"Дайте мне посмотреть на него!" – пыхтел Пушистое Солнышко.

Котёнок встал на дыбы, зашипел, но ему некуда было бежать и он очень не хотел встречаться с собакой.

"Пушистое Солнышко, ты его пугаешь, отойди в сторонку", – сказал Радя Обнимашкин и обратился к котёнку: "Послушай, не стоит нас бояться. Мы пришли не причинить тебе зло, а наоборот, мы хотим позвать тебя в нашу школу."

Серый котёнок покосился на них, не зная, что ответить. Подумав немного, он кивнул.

Великий Назарус спросил: "Ну, если вы согласны пойти с

нами в нашу школу, давайте я представлюсь. Меня зовут Великий Назарус. Я главный по школе. Это Радя Обнимашкин – наш ученик. А вот этот пушистый комочек – это Пушистое Солнышко. Он тоже у нас учится. А как ваше имя?"

Пушистый котёнок посмотрел на них, покосился своими зелёными глазами и ответил: "Меня зовут Маса Царапкин!"

Конец 2 части.

Часть 3.

Радя Обнимашкин, Великий Назарус, Пушистое Солнышко и Маса Царапкин шли по дорожке в сторону Школы. Маса Царапкин ещё не до конца понимал, что случилось и почему он согласился вдруг идти с ними учиться, потому что обычно он всегда делал только то, что хотел сам. Он был сам с усами! Сам себе на уме кот! И сам по себе кот.

Маса Царапкин любил жить один. Никогда ни с кем не дружил, ни с кем не общался. Ему и так было хорошо. Предки его умели колдовать и его научили. Поэтому Маса Царапкин никогда ни в чём не нуждался. Стоило ему щёлкнуть своими коготками, как всё вдруг исполнялось. Конечно он умел колдовать только бытовую магию, чтобы обеспечить себе выживание. Ну, а как Великий Назарус и все остальные, он колдовать ещё не умел. Было много нюансов. Наверное поэтому, думал Маса Царапкин, я иду вместе с ними.

Великий Назарус шёл и радовался, что теперь у них в школе появился такой интересный экземпляр. Достаточно редко к ним в школу попадают такие интересные животные, которые умеют полноценно колдовать. То лапки короткие у некоторых, то ещё чего-нибудь не хватает, то смелости, то находчивости. С животными всяких проблем бывало, собственно, как и с людьми иногда.

И вот, шли они по дорожке, подошли уже к городу и тут Радя Обнимашкин остановился как вкопанный. Все на него наткнулись.

"Что случилось, Радя Обнимашкин?" – спросил Великий Назарус.

"Я только что что-то почувствовал!"

"Что бы это могло быть?", – спросил Пушистое Солнышко.

"Не знаю. У меня ощущение, как будто что-то скребётся у меня в спине." – ответил Радя.

"Что ты придумываешь, Радя Обнимашкин?!", – сказал Великий Назарус, – "Такого быть не может! Мы все вместе идём и никого поблизости нету. Наверное тебе всё показалось."

"Может быть показалось", – сказал Радя Обнимашкин, – "А может быть и нет."

Они пошли дальше. Мася Царапкин тихонько хихикнул. Радя Обнимашкин не обратил на это внимания и они всей

толпой двинулись дальше в сторону школы.

Около школы у Ради Обнимашкина совсем расчесалась спина.

"Что же это такое!", – сказал Радя Обнимашкин, – "Ну, почесите же меня, кто-нибудь, почесите! Пушистое Солнышко!"

Радя Обнимашкин опустился на колени, Пушистое Солнышко залез ему на спину и своими лапками начал интенсивно чесать ему спинку.

"Ох, как хорошо! Пушистое Солнышко, ты настоящий мастер чесалки! Я тебя так буду звать и буду тебя рекомендовать всем моим друзьям."

"О, как это любезно с вашей стороны! Но всё-таки мне хотелось бы остаться Вашим личным чесальщиком!" – ответил Пушистое Солнышко.

"Хорошо, хорошо!" – засмеялся Радя Обнимашкин, – "Ты будешь только моим личным чесальщиком".

Пушистое Солнышко спрыгнул с Ради, они вошли в Школу и пошли в кабинет к Великому Назарусу.

Радю Обнимашкина начал доставать зуд. Спина начала чесаться ещё сильнее.

"Ощущение, что там крылья растут! Господи, да не может быть у меня крыльев, я же человек, в конце концов!"

Радя Обнимашкин пошёл в кабинет Великого Назаруса и сказал: "Великий Назарус, давайте что-нибудь придумаем. Я уже больше не могу. С момента как мы покинули то место,

у меня не прекращает чесаться спина и с каждым разом всё сильнее и сильнее. "

Великий Назарус посмотрел на Масю Царапкина. Тот не проронил ни слова, но как-то хитро улыбался в свои усы.

"Мася Царапкин, что Вы можете сказать по этому поводу?" – спросил Великий Назарус.

"А что я могу сказать? У него чешется спинка, значит, надо её чесать."

"А что Вы можете сказать по поводу того волшебства, которое Вы нанесли на Радио Обнимашкина, когда мы уходили из пещеры?"

"Разве?" – сделал круглые, невинные глазки Мася Царапкин, – "Разве было какое-то волшебство?"

"Дорогой наш Мася Царапкин, раз уж Вы являетесь учеником нашей школы, то должны знать, что Великий Назарус всё видит и всё слышит и как великий маг и волшебник, я всегда чувствую, когда кто-то где-то колдует.

"Эх...", – Мася Царапкин вздохнул, чиркнул коготком по воздуху и чудесным образом у Ради Обнимашкина прекратила чесаться спина.

"Ну вот, теперь в нашей школе появились всякие хулиганы!" – сказал Пушистое Солнышко, – "Вот не зря собаки не любят кошек!"

"Хо-хо!" – сказал Мася Царапкин, – "Не зря кошки не любят собак! Эти блохастые всегда на нас нападают."

"Ладно, не будем ссориться", – сказал Великий Назарус,

- "Масе Царапкину надо пройти все процедуры по зачислению в школу, а вам господа пора на урок."

"Хорошо!", – сказал Маша Царапкин.

"Хорошо!", – сказал Пушистое Солнышко.

"Хорошо!", – сказал Радя Обнимашкин.

Радя Обнимашкин Пушистое Солнышко вышли из кабинета, оставив Машю Царапкина с Великим Назарусом. Так и закончился этот прекрасный день.

Конец 3 части.

## Часть 4

Маша Царапкин сидел за своей партой и постукивал коготками по столу. Сидел он, как и Пушистое Солнышко, на небольшой подушечке. Пушистое Солнышко сидел за соседней партой и искоса поглядывал на Машю Царапкина. Ему не очень нравилось это соседство. Тем более появился какой-то конкурент на внимание Ради Обнимашкина.

Маша Царапкин в пол уха слушал учителя и что-то скрёб коготочком на столе.

"Разве можно что-то царапать на столах?" – думал про себя Пушистое Солнышко, – "Не дело это. Не дело! Надо будет пожаловаться кому следует! Нечего портить нашу собственность, в конце концов."

Маша Царапкин скрёб стол и задумчиво смотрел в пото-

лок. Он уже давно не слушал учителя, потому что то, что рассказывали, он уже знал давным-давно. Поэтому мог себе позволить расслабиться. А вот Пушистому Солнышку стоило бы послушать его и не поглядывать на меня. Вряд ли он знает то, что знаю Я".

Мася Царапкин был потомственным волшебником, причём не каким-нибудь, а самым настоящим, качественным волшебником. Его мама и папа были лекарями и умели так залечить болезнь, что не оставалось и следа. Их очень любили и уважали. А ещё у Маси Царапкина была бабушка волшебница. Она-то, собственно, его всему и научила. Когда он был маленьким, он очень любил слушать свою бабушку. Бабушка скребла коготками и колдовала. То сделает бабочку и маленький Мася Царапкин играет с ней и пытается её поймать. То стрекозу, то ещё какую-то животинку. Мася Царапкин всегда был при деле. А потом, когда он подрос, бабушка начала учить его колдовать. Самое главное в этом деле была ловкость, потому что рожденный в звериной шкурке обладал некоторыми ограничениями, в отличие от людей.

И вот Мася Царапкин всё свое детство упражнялся в том, как правильно двигать лапками, как правильно двигать коготочками и как правильно двигать хвостиком. За что сейчас был премного благодарен своей бабушке.

"Мася Царапкин!", – позвал учитель.

Мася Царапкин вернулся из своих мечтаний и воспоми-

наний и слегка подпрыгнул на своей подушечке.

"Мася Царапкин, Вы слушаете урок?", – спросил учитель.

"Конечно, конечно! Я всё слышу и всё понимаю!" – ответил Мася Царапкин.

"Очень хорошо! Будьте повнимательнее!"

Мася Царапкин опять погрузился в свои воспоминания. Как он маленьким махал хвостиком и превращал всякие предметы в нечто новое. Это было забавно. А они ещё это даже не проходили. "Готов поспорить, что вот это пушистое чудо не умеет так, как я".

Пушистое Солнышко поглядывал на Масю Царапкина. "И что это он на меня косится?" – думал он, – "Наверное хочет сделать опять какую-то пакость". Пушистое Солнышко недовольно косился на Масю Царапкина. "Надо будет за ним последить. Мало ли, что у него на уме? Ох уж эти коты... Не понятно до чего они могут доскрестись."

Закончился урок. Мася Царапкин соскочил со своего места и решил прогуляться по школе. Пушистое Солнышко решил за ним проследить. Виляя своим хвостиком и прячась то здесь, то там за углом, он следовал за Масей Царапкиным.

"Ох уж этот Мася!" – думал Пушистое Солнышко, – "Надо всё про него разузнать хорошенько. Не нравится он мне."

Мася Царапкин зашёл в библиотеку и решил полистать книжки. Перебирая книги, он нашёл одну, которая очень заинтересовала его. Корешок был очень странно сделан. Ма-



ся Царапкин видал уже такие книги и он знал, что это не простая книга, а книга-кнопка и что где-то здесь является секретная комната, если на неё нажать. Пушистое Солнышко наблюдал из-за угла. "Что это там Маса Царапкин завис у этой книжки?" Он, конечно, не знал, что это за книжка. Ему еще было пока рано. Но Маса-то Царапкин всё хорошо знал. И вот он решил пойти выяснить, что же там такое у Масы Царапкина. А Маса Царапкин тем временем, решил нажать на эту кнопку в виде книжки. Он был очень любопытным котёнком. И вот, Маса Царапкин нажал лапкой на книжку и внизу начал открываться потайной ход.

Пушистое Солнышко ещё этого не видел, но уже бежал в сторону Масы Царапкина. А Маса Царапкин, пока никто не видит, пулей бросился по лесенке вниз. Пушистое Солнышко успел только охнуть и пустился вслед за ним.

Конец 4 части..

## Часть 5

Закончились уроки. Радя Обнимашкин как обычно ждал Пушистое Солнышко и своего нового друга Масю Царапкина на лавочке у входа. Что-то сегодня они задерживались. Просидев добрые 20 минут, Радя Обнимашкин решил на них обидеться, но не успел. Из дверей вышел Великий Назарус и обратился к Раде с вопросом, который удивил его: «Радя, что-то твои друзья стали плохо вести себя на уроках. Сего-

дня на них поступила жалоба, что они сбежали с конца уроков на перемене и не вернулись в класс. Хотя никто не видел, как они выходили из школы. Также их нет и внутри школы. Что ты об этом знаешь?»

Радя Обнимашкин сделал удивленные глаза и Великий Назарус всё понял. «Значит», – сказал он, – «Пушистое Солнышко и Мася Царапкин опять нашли приключений на свои пушистые попки и нам опять придётся вести расследование. Как ты думаешь, если они не выходили и их нет внутри, то где по-твоему они могли бы быть?»

Радя Обнимашкин задумался. Он хорошо знал Пушистое Солнышко и был уверен, что этот пёсик не полезет куда не следует просто так. Тот был очень правильным пёсиком. А вот про Масю Царапкина, которого никто еще не знал хорошо, этого сказать было нельзя. И котёнок он был ну очень любопытный. И куда бы он мог подеваться сам, да ещё и прихватив с собой Пушистое Солнышко?

Великий Назарус и Радя Обнимашкин сидели на лавочке, придумывая новые и новые варианты, но ни один из них не подходил. Тогда Радя Обнимашкин предложил пойти в библиотеку, чтобы полистать книги. Возможно, что они подсказали бы им что-то интересное по этому вопросу. Они вошли в библиотеку, где ещё недавно были Пушистое Солнышко и Мася Царапкин. Дверцы в полу уже не было, а книги стояли на местах. Великий Назарус перебирал книжки, а Радя не

мог отделаться от странного чувства. Что-то в воздухе его настораживало, но он не мог понять, что именно это было.

Великий Назарус доставал очередную книгу, когда Радя воскликнул: «Я понял!! Здесь пахнет Пушистым Солнышком!!» И действительно, принюхавшись, Великий Назарус согласился с ним. Потом он поставил книгу обратно на полку и взмахнул руками. Пол засветился и проявил в розовом цвете следы лапок и шерсти на полу. Радя Обнимашкин и Великий Назарус пошли по следам и дошли до полок с книгой-кнопкой. Рядом с этим местом следы чудесным образом обрывались.

«Куда они могли подеваться??» – спросил Радя Обнимашкин, – «Ну не провалились же они под землю?!»

«Ты сказал под землю?» – Великий Назарус, казалось, что-то уловил в этих словах. Он подошёл к той самой книге, нажал на неё и в полу начала открываться дверь в подземелье. Первое, что они услышали, когда дверь до конца открылась, это то, как Пушистое Солнышко и Маша Царапкин громко и с жаром ругались друг с другом. Они спустились вниз и увидели двух друзей посреди комнаты для хранения редких книг. Пушистое Солнышко увидел Радю Обнимашкина и подбежал к нему виляя своим хвостиком. Он был рад и счастлив, что их обнаружили, потому что Маша Царапкин не знал, как им выбраться обратно. Он скулил и прыгал, облизывал Радю и Великого Назаруса и не мог сдержать своих

чувств.

Мася Царапкин сидел в углу и молчал. Он чувствовал свою вину, ведь их могли и не найти. Великий Назарус посмотрел на Масю, покачал головой в знак неодобрения, но ругаться не стал. Он также молча подошёл к Масае, нашёл на стене за его спиной необычный узор, нажал на него и дверь в потолке начала открываться.

«Это хранилище редких книг», – сказал Великий Назарус, – «Находиться здесь можно только избранным, кто знает, как правильно и аккуратно обращаться с этими изданиями. Это доступно только тем, кто прошёл у меня специальные занятия.»

Мася Царапкин, Пушистое Солнышко и Радя Обнимашкин поднимались по лесенке наверх. Мася и Пушистое Солнышко шли повесив свои ушки и поджав хвостики. Великий Назарус выходил последним. Поднявшись в библиотеку, он сказал строгим голосом: «Я запрещаю вам ходить в хранилище без обучения. Но поскольку вы уже знаете, как туда попасть, мне придётся обучить вас. Поэтому завтра я жду вас у себя перед занятиями.»

Радя Обнимашкин, Пушистое Солнышко и Мася Царапкин запрыгали от радости. Им всем было интересно и очень хотелось узнать про это место, особенно от Великого Назаруса.

Утром троица уже сидела в кабинете у Великого Назару-

са, а тот с превеликим удовольствием рассказывал им про хранилище во всех возможных подробностях. Ведь именно на них троих он возлагал будущее своей Волшебной Школы.

Конец.